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ATA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGI SLATIVA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, R EALIZADA EM 04 DE 
NOVEMBRO DE 2014. 

 
ATA Nº. 71/2014 

 
Ao quarto dia do mês de novembro do ano de dois mil e quatorze, reuniram-se na Câmara Municipal de 
Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Rodrigo Marconcin e Secretariado 
pelo vereador Luiz Carlos Amâncio, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Angélica Carvalho 
Olchaneski de Mello, Bruno Magalhães, Edson Ducci Ferreira, Élio José Janoni, Fernando Peppes, Márcia 
de Souza Soares, Rafael Haddad Manfio e Vanildo Felipe Sotero. Ausente o vereador Edimar Gomes Filho 
por motivos pessoais. Havendo quórum regimental a Presidência iniciou a Reunião com a apresentação da 
Ata 70/2014 sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, com dispensa de leitura pelo Plenário. Na 
tribuna usou da palavra o cidadão Reginaldo Rodrigues para justificar a saída da Chefia do Gabinete do 
Executivo Municipal. No Horário das Lideranças, usaram da palavra os vereadores: Márcia de Souza 
Soares pelo PSC, Angélica Carvalho Olchaneski de Mello pelo PSDB, Edson Ducci Ferreira pelo PSD, 
Fernando V. Peppes pelo PMDB, Rodrigo Marconcin pelo PC do B e Rafael Haddad Manfio pelo PDT. 
Pela mesa usou da palavra o vereador Luiz Carlos Amâncio. Na Ordem do Dia constaram as seguintes 
matérias: PROJETO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO : Projeto de Lei 118/2014 – Executivo Municipal que 
revoga em todos seus termos os arts. 8º, 9º e 10 da Lei Municipal nº 505/09, aprovado com emendas em 
primeira votação. Projeto de Lei Complementar 003/2014 – Luiz Carlos Amâncio que acrescenta 
dispositivo legal à Lei Complementar nº 172/2011 e dá outras providências, aprovado por unanimidade 
votos em primeira votação. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO:  Projeto de Lei 119/14 – Executivo 
Municipal que dá nova redação ao caput do art. 2º da Lei Municipal nº 068/2014, após apresentado, foi 
encaminhado às Comissões Competentes e Assessoria Jurídica para elaboração de pareceres. PEDIDO DE 
INFORMAÇÃO : Protocolo 478/14 – Fernando Peppes e Rafael Manfio que solicita informações a respeito do 
transporte de pacientes para atendimento médico em Curitiba, aprovado por unanimidade de votos em votação única. 
Protocolo 479/14 – Fernando Peppes que solicita informações sobre pessoal, atividades e recursos do CREAS, 
aprovado por unanimidade de votos em votação única. REQUERIMENTO : Protocolo 476/14 – Mesa Diretora 
Convite ao Senhor Prefeito, aprovado por unanimidade de votos em votação única.MOÇÃO DE APLAUSO : 
Protocolo 477/14 – Todos os vereadores que outorga moção de aplauso ao Sindicato dos Servidores Municipais, 
aprovado por maioria dos votos com voto contrário da vereadora Márcia de Souza Soares. INDICAÇÕES : Protocolo 
472/14 – Márcia de Souza Soares que indica poda de árvores por toda extensão da Rua Paraíba, Centro. Protocolo 
473/14 – Márcia de Souza Soares que indica recape asfáltico por toda extensão da Rua Nilton Pinto de Oliveira, 
Jardim Pioneiro. Protocolo 474/14 – Luiz Carlos Amâncio que indica decoração de natal no centro da cidade. 
Protocolo 475/14 – Luiz Carlos Amâncio que indica instalação de fibra óptica da Copel nos bairros do município. 
Todas as indicações foram encaminhadas ao Executivo Municipal para a tomada das devidas providências. Nada mais 
havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião, da qual se lavrou esta Ata nas normas 
regimentais. ************************************** **************************** 
 


